

GIORGIO GRAESAN and Friends	ΔΕΛΤΙΟ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ	Κωδικός	TDS2006_00
	FILI DI SETA	Αναθεώρηση	00
		Ημερομηνία	27/06/2022

1. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

Το FILI DI SETA είναι μια διακοσμητική εσωτερική βαφή **μονής στρώσης** που ξεχωρίζει για το τυπικό γυαλιστερό αποτέλεσμα του καθαρού μεταξίου και την αντίθεση των αδιαφανών νημάτων του. Κατασκευασμένο με ακρυλικά συμπολυμερή με βάση το νερό και ειδικά αδρανή πληρωτικά, διατίθεται σε 169 διαφορετικά χρώματα.

2. ΧΡΗΣΗ

Το FILI DI SETA προτείνεται για τη διακόσμηση εσωτερικών επιφανειών τοίχων διαφόρων ειδών. Εφαρμόζεται εύκολα με το πινέλο PE 10.

3. ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΤΟΥ ΥΠΟΣΤΡΩΜΑΤΟΣ

Η σωστή προετοιμασία του υποστρώματος είναι απαραίτητη για ένα τέλειο φινιρίσμα. Επομένως, αφαιρέστε τυχόν ξεφλούδισμα ή θρυμματισμό χρώματος ή σοβά, φροντίζοντας να πλύνετε ή να βουρτσίσετε τυχόν μούχλα ή σκόνη. Πριν από την εφαρμογή του PRIMUS SABBIA, η επιφάνεια πρέπει πάντα να είναι σωστά συνεκτική, διαφορετικά, προχωρήστε με ένα μονωτικό συγκολλητικό μέσο, που συνιστάται ειδικά σε τοίχους από γυψοσανίδα. Εάν εφαρμόσετε σε πλακάκια, μετά την απολίπανση του τοίχου με μετουσιωμένη αιθανόλη, εξομαλύνετε τυχόν φαρδιές γραμμές ενέματος αρμολογώντας προσεκτικά με PRIMUS AGGRAPPANTE, αφήστε το να στεγνώσει και, στη συνέχεια, χρησιμοποιώντας μια σπάτουλα από ανοξείδωτο χάλυβα KIT/I, εφαρμόστε μια στρώση PRIMUS AGRAPPANTE, ομαλά και ομοιόμορφα. Εάν επιθυμείτε μια εντελώς λεία επιφάνεια, αφού στεγνώσει το υπόστρωμα, προτείνουμε την εφαρμογή κατάλληλου αυτοεπιπεδούμενου στόκου και μονωτικού συγκολλητικού. Στη συνέχεια, εφαρμόστε το PRIMUS SABBIA.

4. ΜΕΘΟΔΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

Το FILI DI SETA είναι έτοιμο για χρήση. Χρωματίζουμε ρίχνοντας το ΧΡΩΜΑΤΙΚΟ ΠΡΟΣΘΕΤΟ, που έχει αναμειχθεί προηγουμένως, στην ποσότητα που αναγράφεται στον κατάλογο και ανακατεύουμε μέχρι να ομογενοποιηθεί πλήρως το χρώμα, προσέχοντας να μην μείνει άχρωμο το προϊόν στον πάτο ή στα πλαϊνά της φόρμας.

Εφαρμόστε μία στρώση προϊόντος με βούρτσα PE 10 με μόνο κάθετες πινελιές από πάνω προς τα κάτω.

Εάν θέλετε ένα πιο αδιαφανές, πιο ομοιόμορφο αποτέλεσμα με μεγαλύτερο αποτέλεσμα αμμοβολής, μετά από 6/8 ώρες μπορείτε να το ξεπεράσετε με μια δεύτερη στρώση προϊόντος.

5. ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ

Ο καθαρισμός των εργαλείων πρέπει να γίνεται αμέσως μετά τη χρήση με νερό.

6. ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ

Μετά από 24 ώρες το FILI DI SETA μπορεί να προστατευτεί περαιτέρω εφαρμόζοντας, χρησιμοποιώντας τη βούρτσα PE 3, μια στρώση καθαρού VETRO OPACO ή IPERVETRO (συμβουλευτείτε τα αντίστοιχα τεχνικά φύλλα). Έτσι επιτυγχάνεται καλή υδατοαπωθητικότητα και ο τοίχος πλένεται πλήρως, χρησιμοποιώντας LATTE DETERGENTE (αραιώστε 50 ml σε 1 λίτρο νερό).

7. ΟΔΗΓΙΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΣ ΚΙΝΔΥΝΩΝ

Το προϊόν δεν απαιτεί επισήμανση σύμφωνα με τους ισχύοντες κανονισμούς. Χρησιμοποιήστε το προϊόν σύμφωνα με τους ισχύοντες κανονισμούς υγιεινής και ασφάλειας, και μετά τη χρήση μην διασκορπίζετε τα δοχεία στο περιβάλλον, αφήστε τα υπολείμματα να στεγνώσουν καλά και απορρίψτε τα ως ειδικά απόβλητα. Συνιστάται να φυλάσσεται μακριά από παιδιά. Σε περίπτωση κατάποσης συμβουλευτείτε αμέσως τον γιατρό επιδεικνύοντάς του τον περιέκτη ή την ετικέτα του προϊόντος. Μην απορρίπτετε τα υπολείμματα σε υπονόμους, υδάτινες οδούς και στο έδαφος. Για περισσότερες πληροφορίες ανατρέξτε στο δελτίο δεδομένων ασφαλείας που διατίθεται στον δικτυακό τόπο: www.giorgiograesan.it

GIORGIO GRAESAN and Friends	ΔΕΛΤΙΟ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ	Κωδικός	TDS2006_00
	FILI DI SETA	Αναθεώρηση	00
		Ημερομηνία	27/06/2022

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ	
Αραιώση	Το προϊόν είναι έτοιμο για χρήση
Ανάμιξη	Πάντα να αναμιγνύετε πριν από τη χρήση
Χρωστικός	169 χρώματα καταλόγου (πριν από τη χρήση, απομακρύνετε τυχόν κρούστα που έχει σχηματιστεί και ανακατέψτε)
Εργαλεία	Πινέλο PE 10
Ασάρι	PRIMUS SABBIA
Συνθήκες εφαρμογής	Από +10°C έως +35°C με σχετική υγρασία < 85%
Αριθμός χειρών	1
Χρόνος στεγνώματος	Το κάθε χέρι στεγνώνει σε 24 ώρες στους 20°C
Χρόνος στεγνώματος σε βάθος	24 – 36 ώρες στους 20°C
Προστατευτικό	VETRO (one coat) with PE 3 brush
Πλήρης καθαρισμός με LATTE	Πλήρης καθαρισμός με LATTE DETERGENTE εάν προστατεύεται με VETRO

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ: ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ	
PRIMUS SABBIA / PRIMUS NATURALE	6 – 7 τ.μ./λίτρο
FILI DI SETA	9 – 10 τ.μ./λίτρο
VETRO	9 – 10 τ.μ./λίτρο

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ: ΒΑΦΗ			
ΧΡΩΜΑ	L. 5	L. 2,5	L. 1
F2	250 ml	125 ml	50 ml
F3	62 ml	31 ml	12,5 ml
F4	20 ml	10 ml	4 ml
F5	7 ml	3,5 ml	1,4 ml

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ: ΠΡΟΪΟΝ	
Σύνθεση	Ακρυλικό συμπολυμερές σε γαλάκτωμα νερού, πρόσθετα, ορυκτά πληρωτικά και νιφάδες φίλντισι.
Ειδικό βάρος	1,20 Kg/ λίτρο
pH	7-10
Οριακή τιμή ΕΕ (Οδηγ. 2004/42/ΕΚ) Κατ. Α/Ι: διακοσμητικές βαφές (με βάση το νερό): 200 g/l	Μέγιστη περιεκτικότητα σε ΠΟΕ 0,4 g/l
Συνθήκες αποθήκευσης	Αποθηκεύστε μέσα σε καλά κλεισμένο δοχείο, ακόμη και μετά από τη χρήση και αφού καθαρίσετε τα τοιχώματα και το καπάκι του δοχείου, σε δροσερό και ξηρό μέρος σε θερμοκρασία άνω των
Συσκευασίες	1 – 2,5 – 5 λίτρα

Η Giorgio Graesan & Friends εγγυάται ότι οι πληροφορίες του παρόντος δελτίου παρέχονται με βάση την εμπειρία της και τις τεχνικές και επιστημονικές της γνώσεις, ωστόσο δεν μπορεί να αναλάβει καμία ευθύνη για τα αποτελέσματα που επιτυγχάνονται κατά τη χρήση, καθώς οι συνθήκες εφαρμογής είναι πέρα από τον έλεγχό της. Συνιστάται πάντοτε να ελέγχεται η πραγματική καταλληλότητα του προϊόντος σε κάθε μεμονωμένη περίπτωση. Το παρόν έγγραφο ακυρώνει και αντικαθιστά κάθε προηγούμενο δελτίο. Για περισσότερες τεχνικές πληροφορίες καλέστε στο τηλέφωνο **(+39) 02.9903951** ή στο **Whatsapp: (+39) 3371410335**.